
 

 

 

 

アンケート結果概要 

保険ご加入時 給付金お支払い時 

  

 

  

満足

45.4%

やや満足

28.3%

普通

20.5%

やや不満

3.8%

不満

2.0%

満足

44.9%

やや満足

36.2%

普通

11.5%

やや不満

4.9%

不満

2.5%

満足層：81.1% 満足層：73.7% 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療現場で働いています。今回の画期的な保険商品に感謝。 

職場のみんなに勧めています。ありがとう。 

（50 代女性 2021 年 5月 コロナmini サポ保険に加入） 

コロナにかかって給付金をいただき、保険がとても大事ということが理解できま

した。後遺症の医療費が割と高かったので、助かりました。 

（20 代男性 2021 年 8月 コロナmini サポ保険に加入） 

簡潔、手軽、わかりやすい、保障も価格も重たすぎずちょうどいい。 

（30 代男性 2021 年 9月 所得保障保険に加入） 

便利で若者にはおすすめできるかもしれないですが、スマホに慣れてない人

は大変かも。聞きたい事があっても問い合せがメールだけなので少し不安。 

（30代女性 2021 年 8月 コロナmini サポ保険に加入） 

（50代女性 2021 年 5月 コロナmini サポ保険に加入） 
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